ERRATA SHEET FOR STANDARD SPECIFICATION BOOK FOR STATE ROAD AND BRIDGE CONSTRUCTION, EDITION 2015

SECTION 101 DEFINITIONS AND TERMS

Page 100-7, subsection 101.3. Delete the definition for PART V, and replace with the following:

Part V (2015 version) of the KDOT Construction Manual which primarily refers to materials and tests for materials used in the project. Part V (2015 version) is a Contract Document.

SECTION 155 ASPHALT SURFACING AND ASPHALT RECYCLING EQUIPMENT

Page 150-14, delete subsection 155.6b.(2)(b) and replace with the following:

(b) Reclaimed Asphalt Pavement (RAP) Material Conveyor. If the plant is used for recycling, a dual weighing system is required to control delivery of virgin aggregate and RAP material to the drum. Equip the system with interlocking mechanisms that shall accurately deliver virgin aggregates and RAP material in proper proportions. Belt scales for the RAP material shall comply with **subsection 155.6b.(2)**.

SECTION 602 FLEXIBLE PAVEMENT

Page 600-17, delete subsection 602.5e.

SECTION 603 ASPHALT PAVEMENT SMOOTHNESS

Page 600-37, TABLE 603-5, delete the note after, and replace with the following:

*Correct to 30.0 in./mi. (40.0 in./mi. as noted in TABLE 603-2).

SECTION 704 PILING

Page 700-20, subsection 704.4e.(1), delete the 6th bullet and replace with the following:

Restrike for 20 blows or until the pile penetrates an additional 4 inches, whichever comes first. Record the penetration for every 5 blows. In the event the pile movement is less than ½ inch during the restrike, the restrike may be terminated after 10 blows.

Page 700-20, subsection 704.4e.(2), delete the last bullet and replace with the following:

• The Test Pile is then immediately restruck with the warmed-up hammer for 20 blows or until the pile penetrates an additional 4 inches, whichever comes first. Record the penetration for every 5 blows. In the event the pile movement is less than ½ inch during the restrike, the restrike may be terminated after 10 blows.

SECTION 812 PERMANENT SIGNING

Page 800-42, subsection 812.4. Add the following to the end of the third paragraph:

Signing object marker and delineator posts are subsidiary to the bid items "Signing Object Marker" and "Signing Delineator".

SECTION 1106 AGGREGATES FOR GRANULAR BASE

Page 1100-19, subsection 1106.2c.(1). In TABLE 1106-1 for the No. 8 sieve, change "70" to "80".

SECTION 1108 AGGREGATES FOR COVER MATERIAL

Page 1100-25, subsection 1108.2c.(2). In TABLE 1108-1 for Minimum Gradation Factor, change "4.00" to "3.90".

SECTION 1619 STEEL PIPE

Page 1600-31, subsection 1619.5a. (1). Delete the 2nd sentence.

SECTION 2210 TEMPORARY PAVEMENT MARKING TAPE

Page 2200-14, subsection 2210.1. First paragraph, delete the second sentence and replace with the following:

This includes both Type I and Type II materials for use on both portland cement concrete and asphalt surfaces.

INDEXING / FORMATTING (Non-Content) CORRECTIONS

INDEX

- Page I-1, Biodegradable Log, change page number from "900-27" to "900-7".
- Page I-5, Landscape Retaining Wall, change page number from "800-104" to "800-125".
- Page I-6, delete Liner Pipe from the Index. Handle by a project special provision.
- Page I-6, delete Mobilization (Emergency Erosion Control) (Set Price) from the Index. No longer applicable to 2015 specifications.
- Page I-7, Precast Arch Culvert and Precast Rigid Frame Culver, change page number from "800-57" to "700-129".
- Page I-8, Rubblized Concrete, change page number from "800-1001" to "800-101".
- Page I-9, delete Shot-crete. No longer a bid item, replaced with Concrete Surface Repair.

Page I-12, BRIDGE CURB REPAIR, change page number from "700-103" to "700-108".

Page I-16, EROSION PIPE, change page number from "800-43" to "800-51".

Page I-22, POLYMER MODIFIED ASPHALT CEMENT FOR CHIP SEALS (Materials), change page number from "700-143" to "1200-12".

Page I-22, UNKNOWN HAZARDOUS MATERIALS, change page number from "100-59" to "100-63".

DIVISION 200 EARTHWORK

Page i, delete Table of Contents title "Stabilized Subgrade, Base and Shoulders" and replace with "Earthwork".

Page i, add "200-" before page numbers.

DIVISION 300 STABILIZED SUBGRADE, BASE AND SHOULDERS

Page i, add "300-" before page numbers.

SECTION 502

PORTLAND CEMENT CONCRETE PAVEMENT (NON-OC/OA)

Page 500-30, subsection 502.3g.(10), change all references with subsection 502.4 to subsection 502.3.

DIVISION 600 FLEXIBLE PAVEMENT

Page i, add "600-" before page numbers.

DIVISION 700 STRUCTURES

Page i, add "700-" before page numbers.

SECTION 737 FIELD ERECTION

Pages 700-132 TO 700-135, delete header "737 – CONTROLLED DEMOLITION" and replace with "737-FIELD ERECTION".

SECTION 850

SEPARATION GEOTEXTILE

Pages 800-116, delete header "850 – GEOMEMBRANE" and replace with "850 – SEPARATION GEOTEXTILE".

06-17-15 (C&M) (LAL) Jul-15 Letting